Strekkteinar ¢ 20 mm, 10 stk.
220 220
Buusdog 95 rn. 45; stké e:':wrsr}ioow 6 tenag - - 40 80 100 100 60 0]
£ B sty [l oo e P G
r&———m———qenr;q @ L 021 7;1""“ ‘ﬁ'i) @
e ort L ]
o e, 47 - rr.f I : T 1127
T eyt v )
- ) —Rwe— 1190 Stelbolti M20 8.8
] % o o i % . = ﬂ Strekkteinar @ 24 mm, 2 stk.
‘ R 220
% o | - o 1 s s 0 % i _IE leo, 8 _ 100
g SCHE N G F © O 4_1 ®24mm
| t v ; *‘3 — m]l{'}mmm
* 2% ‘: 3 - ﬁl
Stalfesting VSp.l. Stélfesting VSp.l. I ‘ ' ol
Vindstifing 1 Paki. Vindstifing 17 Paki _ i s
4 samsetningar. 4 samsetningar, laskar. sloliolt 20 6.8 = Lesle o et
4 stk, {4 stk vsT L=sja_t&fly 2_stk
STREKKJARAR
2 stk. 1" (24mm)
10 stk. 3/4"  (20mm)
Stalfesting VSV.4, Stalfesting VSV.5.
Vindstifing 1 vegg / langbandi. Langband 1 vegg.
-1 samsetning. 2 samsetningar.
- 4 stk. M20 stélboltar, lengd = 220 mm 7 sdlu, 4 stk. M20 stalboltar, lengd = 220 mm
- 2 stk. stélboltar M20 1 langband, lengd=200 mm i sOlu,2 stk. stalboltar M20 7 langbond, lengd=200 mm
. 4 stk. 93 mm Bulldeog, einsnida & salu.
- 2 stk M20 stalboltar T eyra. )
; As06id eyra
S t=16 mm,
; Stélbolti M20 8.8
2 stk.
T ] T 2 stk. spegilmynd.
1 stk (HJ l | stk g ‘ —\i { pegilmy
. —ye H - : O 80—t — 304
[ . EEE | e W ] | 1 . ‘
o o o [lo o flo |4 ;/ o o I }
= LWL = = N B e |
o © 1% .o— 1| © ao‘_ 0o o © i o ] | & ;,,,_LJJ
£ 1 = — L = — - r- O
| | j | B R
+—60——a0———s0—+ 50 30—
1 _Aso0bid eyra £ T
@] O + * 0] 0] I =20 mm. o O T
I E ; Stélbolti M20 8.8 I :
. L : I
. . —s0——90——4 d20dc0—4 b eo—htn
- Stalfesting & m6ti VSV.4. (sama sUlad
Langband 1 vegg.
1 samsetning. oo et Hafnatfiardar
2 stk. stélboltar M20 7 langband, lengd=200 mm >ﬁ " g}’gfg!;,‘;fi”" Hatnatier
RS T
L;WM-Sigur@‘jm‘:.:, patintrsson
HJALLAHRAUN 2. B—-125.
BREYTT:  DAGS: LYSING:

pRIDJA HADIN, TAKNIFRADINGAR —

Stalfestingar.
Il Somsetning Iimtrés.

SVEINN KARLSSON FTFI.

STRANDGOTU 28 220 HAFNARFIRDI
SIMI: 896 40 O
NETFANG:

HANNAD: svk  TEIKNAD:  svk DAGS: 10.01.1999



